
PAOOR.0012.1.3.2021.KZ

Protokół

z przeprowadzonej kontroli w Urzędzie Miejskim w Śremie Pl. 20 Października 1

( nazwę i adres kontrolowanego podmiotu)
 w dniu 1 marca 2021 r. przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Śremie 
( datę rozpoczęcia i zakończenia )
w składzie:
1. Krzysztof Lewandowski
- Przewodniczący
2. Lilianna Wąsik

- Członek 
3. Rafał Wachowiak

- członek
na podstawie upoważnienia do kontroli nr 2/2021 z dnia 24 lutego 2021 r. w jednostce kierowanej przez:
Pana Adama Lewandowskiego  - Burmistrza Śremu, w obecności przedstawicieli jednostki kontrolowanej  Pani Anny Koronowskiej Skrzypczak inspektor Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej.
I. Kontrolą objęto: (określić przedmiot zakresu i okres objęty kontrolą )

w zakresie zasad przeprowadzania procedury adopcyjnej zwierząt ze Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Gaju uwzględniając roczne, zbiorcze zestawienie rozliczenia schroniska z przyjętych i adoptowanych psów oraz kotów w 2020 roku.
II. Kontrolujący dokonał następujących czynności kontrolnych ( określić wszystkie podjęte czynności np. porównano stan faktyczny z dokumentacją, dokonano oględzin, przeglądu akt)

· Analiza raportu miesięcznego za miesiąc wrzesień 2020 z prowadzenia Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Gaju z uwzględnieniem kopi faktur sprzedaży za ww. okres rozliczeniowy, ewidencję sprzedaży, zestawienie psów i kotów z podziałem na poszczególne gminy, zestawienie kosztów poniesionych przez schronisko za miesiąc wrzesień 2020r. Oraz ilość podpisanych umów potwierdzenie psa i kota.

· Przegląd dokumentów - Wzór oświadczenia właściciela/opiekuna zwierzęcia oraz Umowa adopcyjna zwierzęcia

· Zapoznanie się z Zarządzeniami  Burmistrza nr 27/2015; 130/2016; 163/2014 związanych z działalnością Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Gaju

III. Ustalenia kontroli (nie stwierdzono nieprawidłowości/stwierdzono nieprawidłowości, uchybienia w zakresie*)

Nie stwierdzono nieprawidłowości 

IV. Wyjaśnienia przedstawiciela jednostki kontrolowanej

Brak

V. Wnioski pokontrolne (propozycje co do usunięcia stwierdzonych nieprawidłowości, uchybień ).

Zespół kontrolny zapoznał się również z informacją nt. prowadzonego postępowania w sprawie interwencji odebrania psa w miejscowości Błociszewo //////////////////////////
Protokół kontroli sporządzono w   trzech  jednobrzmiących egzemplarzach, z których jeden doręczono kierownikowi jednostki kontrolowanej.

Pouczono kierownika jednostki kontrolnej o możliwości zgłoszenia na ręce Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej uwag dot. kontroli i jej wyników, w terminie 7 dni od daty przedstawienia kierownikowi kontrolowanego podmiotu protokołu pokontrolnego do podpisania.

VII. Część składową niniejszego protokołu stanowią następujące załączniki:

Protokół zawiera 2 ponumerowanych stron.

Protokół po odczytaniu podpisali - 


Śrem, dnia 01-03-2021.
(Podpisy osób kontrolujących )
 ( - ) Krzysztof Lewandowski




BURMISTRZ








( -) Adam Lewandowski )
 ( - ) Lilianna Wąsik




(Podpis kierownika jednostki kontrolowanej)
 ( - ) Rafał Wachowiak 









Podpis osoby sporządzającej protokół
Śrem, dnia 01.03.2021. 




(-)Krzysztof Lewandowski
* - niepotrzebne skreślić
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